
TIM RISET : 1 (Drs. TOMI HARIYANTO, M.Si) KECAMATAN : KARTOHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

9 60% 6 40% 15 5 36% 9 64% 14 5 38% 8 62% 13 19 45% 23 55% 42

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

14 93% 1 7% 15 14 100% 0 0% 14 13 100% 0 0% 13 41 98% 1 2% 42

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
3 20% 12 80% 15 3 21% 11 79% 14 4 31% 9 69% 13 10 24% 32 76% 42

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
8 53% 7 47% 15 8 57% 6 43% 14 4 31% 9 69% 13 20 48% 22 52% 42

e mendapat imbalan 

uang/barang
9 60% 6 40% 15 1 7% 13 93% 14 0 0% 13 100% 13 10 24% 32 76% 42

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

14 93% 1 7% 15 14 100% 0 0% 14 7 54% 6 46% 13 35 83% 7 17% 42

2

12 92% 1 8% 13 13 93% 1 7% 14 11 85% 2 15% 13 36 90% 4 10% 40

3

14 93% 1 7% 15 14 100% 0 0% 14 13 100% 0 0% 13 41 98% 1 2% 42

4

12 80% 3 20% 15 12 86% 2 14% 14 13 100% 0 0% 13 37 88% 5 12% 42

5
15 100% 0 0% 15 13 93% 1 7% 14 13 100% 0 0% 13 41 98% 1 2% 42

- Keterangan : 2 responden di Kelurahan Kartoharjo tidak mengisi kuesioner no 2

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

KARTOHARJO KANIGORO

JAWABAN

TOTALYa Tidak

JUMLAH

JAWABAN

TOTALYa Tidak

REJOMULYO

JAWABAN

TOTALYa TidakTOTAL

JAWABAN

Ya Tidak

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

2

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 



TIM RISET : 2 (JARUN, S.Sos) KECAMATAN : KARTOHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/11) 10 11 (10/11) 12 (9 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

5 45% 6 55% 11 7 64% 4 36% 11 7 58% 5 42% 12 19 56% 15 44% 34

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

11 100% 0 0% 11 11 100% 0 0% 11 11 92% 1 8% 12 33 97% 1 3% 34

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
0 0% 11 100% 11 1 9% 10 91% 11 3 25% 9 75% 12 4 12% 30 88% 34

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
8 73% 3 27% 11 7 64% 4 36% 11 9 75% 3 25% 12 24 71% 10 29% 34

e mendapat imbalan 

uang/barang
2 18% 9 82% 11 7 64% 4 36% 11 6 50% 6 50% 12 15 44% 19 56% 34

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

11 100% 0 0% 11 11 100% 0 0% 11 11 92% 1 8% 12 33 97% 1 3% 34

2

9 82% 2 18% 11 10 91% 1 9% 11 9 75% 3 25% 12 28 82% 6 18% 34

3

11 100% 0 0% 11 11 100% 0 0% 11 12 100% 0 0% 12 34 100% 0 0% 34

4

10 91% 1 9% 11 10 91% 1 9% 11 12 100% 0 0% 12 32 94% 2 6% 34

5
11 100% 0 0% 11 11 100% 0 0% 11 12 100% 0 0% 12 34 100% 0 0% 34

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

TOTALYa Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

2

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

ORO-ORO OMBO KLEGEN SUKOSARI JUMLAH

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN



TIM RISET : 3 (PARDI) KECAMATAN : KARTOHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/11) 10 11 (10/11) 12 (9 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

9 75% 3 25% 12 9 75% 3 25% 12 10 83% 2 17% 12 28 78% 8 22% 36

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 36 100% 0 0% 36

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
1 8% 11 92% 12 0 0% 12 100% 12 3 25% 9 75% 12 4 11% 32 89% 36

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
7 58% 5 42% 12 8 67% 4 33% 12 4 33% 8 67% 12 19 53% 17 47% 36

e mendapat imbalan 

uang/barang
2 17% 10 83% 12 1 8% 11 92% 12 2 17% 10 83% 12 5 14% 31 86% 36

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

12 100% 0 0% 12 11 92% 1 8% 12 8 80% 2 20% 10 31 91% 3 9% 34

2

9 75% 3 25% 12 9 75% 3 25% 12 4 36% 7 64% 11 22 63% 13 37% 35

3

12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 36 100% 0 0% 36

4

9 75% 3 25% 12 8 67% 4 33% 12 10 83% 2 17% 12 27 75% 9 25% 36

5
9 75% 3 25% 12 11 92% 1 8% 12 11 92% 1 8% 12 31 86% 5 14% 36

- Keterangan : 2 responden di Kelurahan Tawangrejo tidak mengisi kuesioner no 1.f dan 1 responden tidak mengisi kuesioner no 2

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

KELUN PILANGBANGO TAWANGREJO JUMLAH

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTALYa Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

2

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?



KECAMATAN : KARTOHARJO     KOTA : MADIUN

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/11) 10 11 (10/11) 12 (9 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

19 45% 23 55% 42 19 56% 15 44% 34 28 78% 8 22% 36 66 59% 46 41% 112

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

41 98% 1 2% 42 33 97% 1 3% 34 36 100% 0 0% 36 110 98% 2 2% 112

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
10 24% 32 76% 42 4 12% 30 88% 34 4 11% 32 89% 36 18 16% 94 84% 112

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
20 48% 22 52% 42 24 71% 10 29% 34 19 53% 17 47% 36 63 56% 49 44% 112

e mendapat imbalan 

uang/barang
10 24% 32 76% 42 15 44% 19 56% 34 5 14% 31 86% 36 30 27% 82 73% 112

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

35 83% 7 17% 42 33 97% 1 3% 34 31 91% 3 9% 34 99 90% 11 10% 110

2

36 90% 4 10% 40 28 82% 6 18% 34 22 63% 13 37% 35 86 79% 23 21% 109

3

41 98% 1 2% 42 34 100% 0 0% 34 36 100% 0 0% 36 111 99% 1 1% 112

4

37 88% 5 12% 42 32 94% 2 6% 34 27 75% 9 25% 36 96 86% 16 14% 112

5
41 98% 1 2% 42 34 100% 0 0% 34 31 86% 5 14% 36 106 95% 6 5% 112

- Keterangan : 2 responden di Kelurahan Kartoharjo tidak mengisi kuesioner no 2

- Keterangan : 2 responden di Kelurahan Tawangrejo tidak mengisi kuesioner no 1.f dan 1 responden tidak mengisi kuesioner no 2

2

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

TIM RISET 1 TIM RISET 2 TIM RISET 3 JUMLAH

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL TOTALYa Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak



TIM RISET 1 (Drs. TOMI HARIYANTO, M.Si) KECAMATAN : KARTOHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 1 100% 0 0% 1 1 100% 0 0% 1 0 0% 1 100% 1 2 67% 1 33% 3

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 3 100% 3

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 3 100% 3

d ada keperluan ke luar kota 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 3 100% 3

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 3 100% 3

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 3 100% 3

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 3 100% 3

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 3 100% 3

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 3 100% 3

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 3 100% 3

2

0 0% 1 100% 1 1 100% 0 0% 1 1 100% 0 0% 1 2 67% 1 33% 3

3

0 0% 1 100% 1 1 100% 0 0% 1 0 0% 1 100% 1 1 33% 2 67% 3

4

1 100% 0 0% 1 1 100% 0 0% 1 1 100% 0 0% 1 3 100% 0 0% 3

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

KARTOHARJO

KUESIONER

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

JAWABAN

Ya Tidak
TOTALNO

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

KANIGORO

TOTAL
JAWABAN

Ya Tidak

2

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN

Ya Tidak

REJOMULYO

TOTAL
JAWABAN

Ya Tidak



TIM RISET 2 (JARUN, S.Sos) KECAMATAN : KARTOHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 1 25% 3 75% 4 1 25% 3 75% 4 1 33% 2 67% 3 3 27% 8 73% 11

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
4 100% 0 0% 4 2 50% 2 50% 4 1 33% 2 67% 3 7 64% 4 36% 11

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
3 75% 1 25% 4 1 25% 3 75% 4 1 33% 2 67% 3 5 45% 6 55% 11

d ada keperluan ke luar kota 2 50% 2 50% 4 2 50% 2 50% 4 0 0% 3 100% 3 4 36% 7 64% 11

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 4 100% 0 0% 4 0 0% 4 100% 4 0 0% 3 100% 3 4 36% 7 64% 11

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
1 25% 3 75% 4 0 0% 4 100% 4 0 0% 3 100% 3 1 9% 10 91% 11

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
0 0% 4 100% 4 0 0% 4 100% 4 0 0% 3 100% 3 0 0% 11 100% 11

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 0 0% 4 100% 4 0 0% 4 100% 4 0 0% 3 100% 3 0 0% 11 100% 11

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
0 0% 4 100% 4 0 0% 4 100% 4 0 0% 3 100% 3 0 0% 11 100% 11

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 0 0% 4 100% 4 0 0% 4 100% 4 0 0% 3 100% 3 0 0% 11 100% 11

2

1 25% 3 75% 4 0 0% 4 100% 4 0 0% 3 100% 3 1 9% 10 91% 11

3

1 25% 3 75% 4 0 0% 4 100% 4 0 0% 3 100% 3 1 9% 10 91% 11

4

3 75% 1 25% 4 4 100% 0 0% 4 3 100% 0 0% 3 10 91% 1 9% 11

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

2

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

Tidak Ya Tidak Ya Tidak

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

NO KUESIONER

ORO-ORO OMBO

TOTAL

KLEGEN

TOTAL

SUKOSARI

TOTAL

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN JAWABAN JAWABAN JAWABAN

Ya Ya Tidak



TIM RISET 3 (PARDI) KECAMATAN : KARTOHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 1 33% 2 67% 3 2 67% 1 33% 3 1 33% 2 67% 3 4 44% 5 56% 9

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
2 67% 1 33% 3 1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 3 33% 6 67% 9

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
2 67% 1 33% 3 0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 3 33% 6 67% 9

d ada keperluan ke luar kota 2 67% 1 33% 3 1 33% 2 67% 3 2 67% 1 33% 3 5 56% 4 44% 9

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 1 33% 2 67% 3 2 67% 1 33% 3 1 33% 2 67% 3 4 44% 5 56% 9

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
2 67% 1 33% 3 2 67% 1 33% 3 2 67% 1 33% 3 6 67% 3 33% 9

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
3 100% 0 0% 3 3 100% 0 0% 3 3 100% 0 0% 3 9 100% 0 0% 9

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 3 100% 0 0% 3 3 100% 0 0% 3 2 67% 1 33% 3 8 89% 1 11% 9

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
3 100% 0 0% 3 1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 5 56% 4 44% 9

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 1 11% 8 89% 9

2

0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 1 11% 8 89% 9

3

3 100% 0 0% 3 3 100% 0 0% 3 1 33% 2 67% 3 7 78% 2 22% 9

4

3 100% 0 0% 3 2 67% 1 33% 3 1 33% 2 67% 3 6 67% 3 33% 9

2

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

JAWABAN

Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

NO KUESIONER

KELUN

TOTAL

PILANGBANGO

TOTAL

TAWANGREJO

TOTAL

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN JAWABAN JAWABAN



KECAMATAN : KARTOHARJO     KOTA : MADIUN

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 2 67% 1 33% 3 3 27% 8 73% 11 4 44% 5 56% 9 9 39% 14 61% 23

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
0 0% 3 100% 3 7 64% 4 36% 11 3 33% 6 67% 9 10 43% 13 57% 23

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
0 0% 3 100% 3 5 45% 6 55% 11 3 33% 6 67% 9 8 35% 15 65% 23

d ada keperluan ke luar kota 0 0% 3 100% 3 4 36% 7 64% 11 5 56% 4 44% 9 9 39% 14 61% 23

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 0 0% 3 100% 3 4 36% 7 64% 11 4 44% 5 56% 9 8 35% 15 65% 23

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
0 0% 3 100% 3 1 9% 10 91% 11 6 67% 3 33% 9 7 30% 16 70% 23

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
0 0% 3 100% 3 0 0% 11 100% 11 9 100% 0 0% 9 9 39% 14 61% 23

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 0 0% 3 100% 3 0 0% 11 100% 11 8 89% 1 11% 9 8 35% 15 65% 23

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
0 0% 3 100% 3 0 0% 11 100% 11 5 56% 4 44% 9 5 22% 18 78% 23

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 0 0% 3 100% 3 0 0% 11 100% 11 1 11% 8 89% 9 1 4% 22 96% 23

2

2 67% 1 33% 3 1 9% 10 91% 11 1 11% 8 89% 9 4 17% 19 83% 23

3

1 33% 2 67% 3 1 9% 10 91% 11 7 78% 2 22% 9 9 39% 14 61% 23

4

3 100% 0 0% 3 10 91% 1 9% 11 6 67% 3 33% 9 19 83% 4 17% 23

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

Ya Tidak

2

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

Tidak Ya Tidak Ya Tidak

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

NO KUESIONER

TIM RISET 1

TOTAL

TIM RISET 2

TOTAL

TIM RISET 3

TOTAL

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN JAWABAN JAWABAN JAWABAN

Ya



TIM RISET : 1 (TRI YUNIWATI, S.IP)  KECAMATAN : MANGUHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

7 58% 5 42% 12 5 42% 7 58% 12 10 83% 2 17% 12 22 61% 14 39% 36

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 36 100% 0 0% 36

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
0 0% 12 100% 12 0 0% 12 100% 12 0 0% 12 100% 12 0 0% 36 100% 36

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
2 17% 10 83% 12 4 33% 8 67% 12 6 50% 6 50% 12 12 33% 24 67% 36

e mendapat imbalan 

uang/barang
4 33% 8 67% 12 2 17% 10 83% 12 3 25% 9 75% 12 9 25% 27 75% 36

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 36 100% 0 0% 36

2

7 58% 5 42% 12 4 33% 8 67% 12 8 67% 4 33% 12 19 53% 17 47% 36

3

12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 36 100% 0 0% 36

4

9 75% 3 25% 12 7 58% 5 42% 12 9 75% 3 25% 12 25 69% 11 31% 36

5
9 75% 3 25% 12 6 50% 6 50% 12 10 83% 2 17% 12 25 69% 11 31% 36

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

2

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

NGEGONG PANGONGANGAN

JAWABAN

TOTALYa Tidak

JUMLAH

JAWABAN

TOTALYa Tidak

WINONGO

JAWABAN

TOTALYa TidakTOTAL

JAWABAN

Ya Tidak



TIM RISET : 2 (Ir. AGUNG NUGROHO) KECAMATAN : MANGUHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/11) 10 11 (10/11) 12 (9 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

11 61% 7 39% 18 9 69% 4 31% 13 9 69% 4 31% 13 29 66% 15 34% 44

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

17 94% 1 6% 18 13 100% 0 0% 13 13 100% 0 0% 13 43 98% 1 2% 44

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
1 6% 17 94% 18 0 0% 13 100% 13 1 8% 12 92% 13 2 5% 42 95% 44

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
14 78% 4 22% 18 12 92% 1 8% 13 8 62% 5 38% 13 34 77% 10 23% 44

e mendapat imbalan 

uang/barang
2 11% 16 89% 18 4 31% 9 69% 13 2 15% 11 85% 13 8 18% 36 82% 44

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

18 100% 0 0% 18 13 100% 0 0% 13 12 92% 1 8% 13 43 98% 1 2% 44

2

18 100% 0 0% 18 12 92% 1 8% 13 10 77% 3 23% 13 40 91% 4 9% 44

3

18 100% 0 0% 18 13 100% 0 0% 13 11 85% 2 15% 13 42 95% 2 5% 44

4

17 94% 1 6% 18 12 92% 1 8% 13 12 92% 1 8% 13 41 93% 3 7% 44

5
18 100% 0 0% 18 11 85% 2 15% 13 10 77% 3 23% 13 39 89% 5 11% 44

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

2

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

Manguharjo Nambangan Lor Nambangan Kidul JUMLAH

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTALYa Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?



TIM RISET : 3 (PANJI ANDANSARI, S.Pd) KECAMATAN : MANGUHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/11) 10 11 (10/11) 12 (9 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

8 80% 2 20% 10 6 60% 4 40% 10 9 100% 0 0% 9 23 79% 6 21% 29

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

8 80% 2 20% 10 10 100% 0 0% 10 9 100% 0 0% 9 27 93% 2 7% 29

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
1 10% 9 90% 10 1 10% 9 90% 10 0 0% 9 100% 9 2 7% 27 93% 29

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
8 80% 2 20% 10 7 70% 3 30% 10 8 89% 1 11% 9 23 79% 6 21% 29

e mendapat imbalan 

uang/barang
3 30% 7 70% 10 0 0% 10 100% 10 1 11% 8 89% 9 4 14% 25 86% 29

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

10 100% 0 0% 10 10 100% 0 0% 10 9 100% 0 0% 9 29 100% 0 0% 29

2

4 40% 6 60% 10 10 100% 0 0% 10 9 100% 0 0% 9 23 79% 6 21% 29

3

10 100% 0 0% 10 10 100% 0 0% 10 9 100% 0 0% 9 29 100% 0 0% 29

4

10 100% 0 0% 10 9 90% 1 10% 10 9 100% 0 0% 9 28 97% 1 3% 29

5
7 70% 3 30% 10 8 80% 2 20% 10 9 100% 0 0% 9 24 83% 5 17% 29

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

2

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

SOGATEN PATIHAN MADIUN LOR JUMLAH

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTALYa Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak



KECAMATAN : MANGUHARJO     KOTA : MADIUN

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/11) 10 11 (10/11) 12 (9 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

22 61% 14 39% 36 29 66% 15 34% 44 23 79% 6 21% 29 74 68% 35 32% 109

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

36 100% 0 0% 36 43 98% 1 2% 44 27 93% 2 7% 29 106 97% 3 3% 109

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
0 0% 36 100% 36 2 5% 42 95% 44 2 7% 27 93% 29 4 4% 105 96% 109

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
12 33% 24 67% 36 34 77% 10 23% 44 23 79% 6 21% 29 69 63% 40 37% 109

e mendapat imbalan 

uang/barang
9 25% 27 75% 36 8 18% 36 82% 44 4 14% 25 86% 29 21 19% 88 81% 109

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

36 100% 0 0% 36 43 98% 1 2% 44 29 100% 0 0% 29 108 99% 1 1% 109

2

19 53% 17 47% 36 40 91% 4 9% 44 23 79% 6 21% 29 82 75% 27 25% 109

3

36 100% 0 0% 36 42 95% 2 5% 44 29 100% 0 0% 29 107 98% 2 2% 109

4

25 69% 11 31% 36 41 93% 3 7% 44 28 97% 1 3% 29 94 86% 15 14% 109

5
25 69% 11 31% 36 39 89% 5 11% 44 24 83% 5 17% 29 88 81% 21 19% 109

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

TIM RISET 1 TIM RISET 2 TIM RISET 3 JUMLAH

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

2

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTALYa Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak



TIM RISET 1 (TRI YUNIWATI, S.IP)  KECAMATAN : MANGUHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 2 22% 7 78% 9

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
1 33% 2 67% 3 2 67% 1 33% 3 0 0% 3 100% 3 3 33% 6 67% 9

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 3 33% 6 67% 9

d ada keperluan ke luar kota 0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 1 11% 8 89% 9

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 9 100% 9

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 2 22% 7 78% 9

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 2 22% 7 78% 9

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 2 22% 7 78% 9

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 9 100% 9

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 1 11% 8 89% 9

2

0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 2 22% 7 78% 9

3

1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 2 67% 1 33% 3 4 44% 5 56% 9

4

1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 3 33% 6 67% 9

NO

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

PANGONGANGAN

TOTAL
JAWABAN

Ya Tidak

2

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN

Ya Tidak

WINONGO

TOTAL
JAWABAN

Ya Tidak

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

NGEGONG

KUESIONER

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

JAWABAN

Ya Tidak
TOTAL



TIM RISET 2 (Ir. AGUNG NUGROHO)   KECAMATAN : MANGUHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 0 0% 2 100% 2 2 67% 1 33% 3 1 33% 2 67% 3 3 38% 5 63% 8

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
2 100% 0 0% 2 1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 4 50% 4 50% 8

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
2 100% 0 0% 2 0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 3 38% 5 63% 8

d ada keperluan ke luar kota 1 50% 1 50% 2 1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 3 38% 5 63% 8

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 0 0% 2 100% 2 1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 1 13% 7 88% 8

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
1 50% 1 50% 2 2 67% 1 33% 3 0 0% 3 100% 3 3 38% 5 63% 8

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
1 50% 1 50% 2 1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 3 38% 5 63% 8

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 0 0% 2 100% 2 2 67% 1 33% 3 1 33% 2 67% 3 3 38% 5 63% 8

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
1 50% 1 50% 2 1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67% 3 3 38% 5 63% 8

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 0 0% 2 100% 2 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 8 100% 8

2

2 100% 0 0% 2 2 67% 1 33% 3 3 100% 0 0% 3 7 88% 1 13% 8

3

2 100% 0 0% 2 1 33% 2 67% 3 3 100% 0 0% 3 6 75% 2 25% 8

4

1 50% 1 50% 2 3 100% 0 0% 3 1 33% 2 67% 3 5 63% 3 38% 8

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

NO KUESIONER

Manguharjo

TOTAL

Nambangan Lor

TOTAL

Nambangan Kidul

TOTAL

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN JAWABAN JAWABAN JAWABAN

Ya Ya Tidak

2

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

Tidak Ya Tidak Ya Tidak

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?



TIM RISET 3 (PANJI ANDANSARI, S.Pd) KECAMATAN : MANGUHARJO     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 1 20% 4 80% 5 1 20% 4 80% 5 4 67% 2 33% 6 6 38% 10 63% 16

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
2 40% 3 60% 5 3 60% 2 40% 5 5 83% 1 17% 6 10 63% 6 38% 16

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
0 0% 5 100% 5 1 20% 4 80% 5 4 67% 2 33% 6 5 31% 11 69% 16

d ada keperluan ke luar kota 1 20% 4 80% 5 2 40% 3 60% 5 5 83% 1 17% 6 8 50% 8 50% 16

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 1 20% 4 80% 5 0 0% 5 100% 5 4 67% 2 33% 6 5 31% 11 69% 16

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
2 40% 3 60% 5 1 20% 4 80% 5 1 17% 5 83% 6 4 25% 12 75% 16

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
0 0% 5 100% 5 4 80% 1 20% 5 3 50% 3 50% 6 7 44% 9 56% 16

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 0 0% 5 100% 5 4 80% 1 20% 5 3 50% 3 50% 6 7 44% 9 56% 16

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
0 0% 5 100% 5 3 60% 2 40% 5 1 17% 5 83% 6 4 25% 12 75% 16

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 0 0% 5 100% 5 0 0% 5 100% 5 0 0% 6 100% 6 0 0% 16 100% 16

2

3 60% 2 40% 5 3 60% 2 40% 5 4 67% 2 33% 6 10 63% 6 38% 16

3

2 40% 3 60% 5 1 20% 4 80% 5 3 50% 3 50% 6 6 38% 10 63% 16

4

2 40% 3 60% 5 4 80% 1 20% 5 1 17% 5 83% 6 7 44% 9 56% 16

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

NO KUESIONER

SOGATEN

TOTAL

PATIHAN

TOTAL

MADIUN LOR

TOTAL

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN JAWABAN JAWABAN

2

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

JAWABAN

Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak



KECAMATAN : MANGUHARJO     KOTA : MADIUN

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 2 22% 7 78% 9 3 38% 5 63% 8 6 38% 10 63% 16 11 33% 22 67% 33

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
3 33% 6 67% 9 4 50% 4 50% 8 10 63% 6 38% 16 17 52% 16 48% 33

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
3 33% 6 67% 9 3 38% 5 63% 8 5 31% 11 69% 16 11 33% 22 67% 33

d ada keperluan ke luar kota 1 11% 8 89% 9 3 38% 5 63% 8 8 50% 8 50% 16 12 36% 21 64% 33

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 0 0% 9 100% 9 1 13% 7 88% 8 5 31% 11 69% 16 6 18% 27 82% 33

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
2 22% 7 78% 9 3 38% 5 63% 8 4 25% 12 75% 16 9 27% 24 73% 33

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
2 22% 7 78% 9 3 38% 5 63% 8 7 44% 9 56% 16 12 36% 21 64% 33

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 2 22% 7 78% 9 3 38% 5 63% 8 7 44% 9 56% 16 12 36% 21 64% 33

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
0 0% 9 100% 9 3 38% 5 63% 8 4 25% 12 75% 16 7 21% 26 79% 33

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 1 11% 8 89% 9 0 0% 8 100% 8 0 0% 16 100% 16 1 3% 32 97% 33

2

2 22% 7 78% 9 7 88% 1 13% 8 10 63% 6 38% 16 19 58% 14 42% 33

3

4 44% 5 56% 9 6 75% 2 25% 8 6 38% 10 63% 16 16 48% 17 52% 33

4

3 33% 6 67% 9 5 63% 3 38% 8 7 44% 9 56% 16 15 45% 18 55% 33

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

NO KUESIONER

TIM RISET 1

TOTAL

TIM RISET 2

TOTAL

TIM RISET 3

TOTAL

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN JAWABAN JAWABAN JAWABAN

Ya

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

Ya Tidak

2

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

Tidak Ya Tidak Ya Tidak



TIM RISET : 1 (HERI SUSANTO)     KECAMATAN : TAMAN     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

7 70% 3 30% 10 6 60% 4 40% 10 2 20% 8 80% 10 15 50% 15 50% 30

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

9 90% 1 10% 10 10 100% 0 0% 10 9 90% 1 10% 10 28 93% 2 7% 30

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
5 50% 5 50% 10 2 20% 8 80% 10 2 20% 8 80% 10 9 30% 21 70% 30

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
8 80% 2 20% 10 6 60% 4 40% 10 6 60% 4 40% 10 20 67% 10 33% 30

e mendapat imbalan 

uang/barang
6 60% 4 40% 10 2 20% 8 80% 10 5 50% 5 50% 10 13 43% 17 57% 30

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

5 50% 5 50% 10 10 100% 0 0% 10 10 100% 0 0% 10 25 83% 5 17% 30

2

9 90% 1 10% 10 10 100% 0 0% 10 9 90% 1 10% 10 28 93% 2 7% 30

3

10 100% 0 0% 10 10 100% 0 0% 10 8 80% 2 20% 10 28 93% 2 7% 30

4

7 70% 3 30% 10 3 30% 7 70% 10 9 90% 1 10% 10 19 63% 11 37% 30

5
10 100% 0 0% 10 8 80% 2 20% 10 10 100% 0 0% 10 28 93% 2 7% 30

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

2

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

JOSENAN DEMANGAN

JAWABAN

TOTALYa Tidak

JUMLAH

JAWABAN

TOTALYa Tidak

BANJAREJO

JAWABAN

TOTALYa TidakTOTAL

JAWABAN

Ya Tidak



TIM RISET : 2 (SURYA DWI SUSDEKAWATI)     KECAMATAN : TAMAN     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/11) 10 11 (10/11) 12 (9 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

6 60% 4 40% 10 6 55% 5 45% 11 8 89% 1 11% 9 20 67% 10 33% 30

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

10 100% 0 0% 10 11 100% 0 0% 11 9 100% 0 0% 9 30 100% 0 0% 30

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
1 10% 9 90% 10 0 0% 11 100% 11 1 11% 8 89% 9 2 7% 28 93% 30

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
6 60% 4 40% 10 3 27% 8 73% 11 2 22% 7 78% 9 11 37% 19 63% 30

e mendapat imbalan 

uang/barang
3 30% 7 70% 10 2 18% 9 82% 11 0 0% 9 100% 9 5 17% 25 83% 30

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

10 100% 0 0% 10 10 91% 1 9% 11 8 89% 1 11% 9 28 93% 2 7% 30

2

6 60% 4 40% 10 11 100% 0 0% 11 9 100% 0 0% 9 26 87% 4 13% 30

3

10 100% 0 0% 10 11 100% 0 0% 11 9 100% 0 0% 9 30 100% 0 0% 30

4

9 90% 1 10% 10 8 73% 3 27% 11 9 100% 0 0% 9 26 87% 4 13% 30

5
9 90% 1 10% 10 10 91% 1 9% 11 9 100% 0 0% 9 28 93% 2 7% 30

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

2

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

PANDEAN MOJOREJO MANISREJO JUMLAH

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTALYa Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?



TIM RISET : 3 (HERI SISWADJI, S.H)     KECAMATAN : TAMAN     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/11) 10 11 (10/11) 12 (9 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

5 42% 7 58% 12 4 33% 8 67% 12 1 8% 11 92% 12 10 28% 26 72% 36

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 36 100% 0 0% 36

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
0 0% 12 100% 12 1 8% 11 92% 12 0 0% 12 100% 12 1 3% 35 97% 36

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
0 0% 12 100% 12 4 33% 8 67% 12 0 0% 12 100% 12 4 11% 32 89% 36

e mendapat imbalan 

uang/barang
10 83% 2 17% 12 5 42% 7 58% 12 6 50% 6 50% 12 21 58% 15 42% 36

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 36 100% 0 0% 36

2

12 100% 0 0% 12 10 83% 2 17% 12 12 100% 0 0% 12 34 94% 2 6% 36

3

12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 36 100% 0 0% 36

4

11 92% 1 8% 12 9 75% 3 25% 12 12 100% 0 0% 12 32 89% 4 11% 36

5
12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 12 100% 0 0% 12 36 100% 0 0% 36

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

2

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

TAMAN KEJURON KUNCEN JUMLAH

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTALYa Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak



KECAMATAN : TAMAN     KOTA : MADIUN

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/11) 10 11 (10/11) 12 (9 + 10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (13 + 15) 18(3+8+13) 19 (18/22) 20(5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1 Alasan responden hadir di TPS :

a tertarik dan setuju dengan 

program kerja yang  

ditawarkan Partai Politik atau 

Calon Anggota Dewan

15 50% 15 50% 30 20 67% 10 33% 30 10 28% 26 72% 36 45 47% 51 53% 96

b tanggung jawab moral sebagai 

warga negara Indonesia yang 

baik

28 93% 2 7% 30 30 100% 0 0% 30 36 100% 0 0% 36 94 98% 2 2% 96

c memiliki hubungan kerabat / 

famili dengan caleg
9 30% 21 70% 30 2 7% 28 93% 30 1 3% 35 97% 36 12 13% 84 88% 96

d tertarik dengan figur 

kepemimpinan calon
20 67% 10 33% 30 11 37% 19 63% 30 4 11% 32 89% 36 35 36% 61 64% 96

e mendapat imbalan 

uang/barang
13 43% 17 57% 30 5 17% 25 83% 30 21 58% 15 42% 36 39 41% 57 59% 96

f menginginkan adanya 

perubahan dalam pengelolaan 

pemerintahan

25 83% 5 17% 30 28 93% 2 7% 30 36 100% 0 0% 36 89 93% 7 7% 96

2

28 93% 2 7% 30 26 87% 4 13% 30 34 94% 2 6% 36 88 92% 8 8% 96

3

28 93% 2 7% 30 30 100% 0 0% 30 36 100% 0 0% 36 94 98% 2 2% 96

4

19 63% 11 37% 30 26 87% 4 13% 30 32 89% 4 11% 36 77 80% 19 20% 96

5
28 93% 2 7% 30 28 93% 2 7% 30 36 100% 0 0% 36 92 96% 4 4% 96

REKAPITULASI RESPONDEN HADIR DI TPS

NO KUESIONER

TIM RISET 1 TIM RISET 2 TIM RISET 3 JUMLAH

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTAL

2

selama penyelenggaraan Pemilu 

Legislatif 2014, memperoleh 

sosialisasi yang cukup tentang tata 

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin,  hadir untuk 

mengikuti coblosan di TPS ?

Pemilu legislatif tahun 2009 lalu, 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

JAWABAN

TOTAL

JAWABAN

TOTALYa Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak



TIM RISET 1 (HERI SUSANTO)    KECAMATAN : TAMAN     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 2 40% 3 60% 5 3 60% 2 40% 5 2 40% 3 60% 5 7 47% 8 53% 15

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
2 40% 3 60% 5 2 40% 3 60% 5 2 40% 3 60% 5 6 40% 9 60% 15

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
4 80% 1 20% 5 1 20% 4 80% 5 0 0% 5 100% 5 5 33% 10 67% 15

d ada keperluan ke luar kota 2 40% 3 60% 5 2 40% 3 60% 5 2 40% 3 60% 5 6 40% 9 60% 15

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 4 80% 1 20% 5 0 0% 5 100% 5 1 20% 4 80% 5 5 33% 10 67% 15

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
4 80% 1 20% 5 0 0% 5 100% 5 0 0% 5 100% 5 4 27% 11 73% 15

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
3 60% 2 40% 5 1 20% 4 80% 5 3 60% 2 40% 5 7 47% 8 53% 15

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 2 40% 3 60% 5 2 40% 3 60% 5 3 60% 2 40% 5 7 47% 8 53% 15

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
4 80% 1 20% 5 0 0% 5 100% 5 2 40% 3 60% 5 6 40% 9 60% 15

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 5 100% 0 0% 5 0 0% 5 100% 5 0 0% 5 100% 5 5 33% 10 67% 15

2

3 60% 2 40% 5 0 0% 5 100% 5 0 0% 5 100% 5 3 20% 12 80% 15

3

0 0% 5 100% 5 2 40% 3 60% 5 1 20% 4 80% 5 3 20% 12 80% 15

4

2 40% 3 60% 5 3 60% 2 40% 5 2 40% 3 60% 5 7 47% 8 53% 15

NO

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

DEMANGAN

TOTAL
JAWABAN

Ya Tidak

2

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN

Ya Tidak

BANJAREJO

TOTAL
JAWABAN

Ya Tidak

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

JOSENAN

KUESIONER

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

JAWABAN

Ya Tidak
TOTAL



TIM RISET 2 (SURYA DWI SUSDEKAWATI)     KECAMATAN : TAMAN     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 2 40% 3 60% 5 2 50% 2 50% 4 1 17% 5 83% 6 5 33% 10 67% 15

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
2 40% 3 60% 5 0 0% 4 100% 4 4 67% 2 33% 6 6 40% 9 60% 15

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
1 20% 4 80% 5 0 0% 4 100% 4 1 17% 5 83% 6 2 13% 13 87% 15

d ada keperluan ke luar kota 4 80% 1 20% 5 1 25% 3 75% 4 5 83% 1 17% 6 10 67% 5 33% 15

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 1 20% 4 80% 5 0 0% 4 100% 4 0 0% 6 100% 6 1 7% 14 93% 15

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
1 20% 4 80% 5 0 0% 4 100% 4 0 0% 6 100% 6 1 7% 14 93% 15

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
3 60% 2 40% 5 2 50% 2 50% 4 2 33% 4 67% 6 7 47% 8 53% 15

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 4 80% 1 20% 5 2 50% 2 50% 4 3 50% 3 50% 6 9 60% 6 40% 15

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
2 40% 3 60% 5 2 50% 2 50% 4 4 67% 2 33% 6 8 53% 7 47% 15

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 1 20% 4 80% 5 0 0% 4 100% 4 0 0% 6 100% 6 1 7% 14 93% 15

2

3 60% 2 40% 5 3 75% 1 25% 4 5 83% 1 17% 6 11 73% 4 27% 15

3

3 60% 2 40% 5 3 75% 1 25% 4 4 67% 2 33% 6 10 67% 5 33% 15

4

3 60% 2 40% 5 3 75% 1 25% 4 6 100% 0 0% 6 12 80% 3 20% 15

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

NO KUESIONER

PANDEAN

TOTAL

MOJOREJO

TOTAL

MANISREJO

TOTAL

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN JAWABAN JAWABAN JAWABAN

Ya Ya Tidak

2

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

Tidak Ya Tidak Ya Tidak

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?



TIM RISET 3 (HERY SISWADJI, S.H)    KECAMATAN : TAMAN     KOTA : MADIUN

KELURAHAN :

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 9 100% 9

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
1 33% 2 67% 3 2 67% 1 33% 3 2 67% 1 33% 3 5 56% 4 44% 9

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 2 67% 1 33% 3 3 33% 6 67% 9

d ada keperluan ke luar kota 1 33% 2 67% 3 2 67% 1 33% 3 2 67% 1 33% 3 5 56% 4 44% 9

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 1 11% 8 89% 9

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 9 100% 9

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
0 0% 3 100% 3 1 33% 2 67% 3 0 0% 3 100% 3 1 11% 8 89% 9

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 9 100% 9

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 9 100% 9

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 3 100% 3 0 0% 9 100% 9

2

2 67% 1 33% 3 2 67% 1 33% 3 2 67% 1 33% 3 6 67% 3 33% 9

3

1 33% 2 67% 3 2 67% 1 33% 3 0 0% 3 100% 3 3 33% 6 67% 9

4

0 0% 1 100% 1 0 0% 1 100% 1 0 0% 3 100% 3 0 0% 5 100% 5

- Keterangan : 2 responden di Kelurahan Taman dan 2 responden di Kelurahan Kejuron tidak mengisi kuesioner no 4

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

NO KUESIONER

TAMAN

TOTAL

KEJURON

TOTAL

KUNCEN

TOTAL

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN JAWABAN JAWABAN

2

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

JAWABAN

Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak Ya Tidak



KECAMATAN : TAMAN     KOTA : MADIUN

Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah % Jumlah %

1 3 4 (3/7) 5 6 (5/7) 7 (3 + 5) 8 9 (8/12) 10 11 (10/12) 12 (8 +10) 13 14 (13/17) 15 16 (15/17) 17 (3 + 5) 18 (3+8+13) 19 (18/22) 20 (5+10+15) 21 (20/22) 22 (18 + 20)

1

a dikarenakan sakit 7 47% 8 53% 15 5 33% 10 67% 15 0 0% 9 100% 9 12 31% 27 69% 39

b kesibukan yang padat sehingga 

tidak mempunyai waktu untuk 

datang ke TPS
6 40% 9 60% 15 6 40% 9 60% 15 5 56% 4 44% 9 17 44% 22 56% 39

c harus masuk kerja dan tidak 

berani minta ijin
5 33% 10 67% 15 2 13% 13 87% 15 3 33% 6 67% 9 10 26% 29 74% 39

d ada keperluan ke luar kota 6 40% 9 60% 15 10 67% 5 33% 15 5 56% 4 44% 9 21 54% 18 46% 39

e tidak mengetahui tata cara 

coblosan di TPS 5 33% 10 67% 15 1 7% 14 93% 15 1 11% 8 89% 9 7 18% 32 82% 39

f tidak mendapat imbalan 

daripartai atau caleg
4 27% 11 73% 15 1 7% 14 93% 15 0 0% 9 100% 9 5 13% 34 87% 39

g jumlah partainya 

banyaksehingga sangat 

membingungkan
7 47% 8 53% 15 7 47% 8 53% 15 1 11% 8 89% 9 15 38% 24 62% 39

h jumlah calegnya banyak 

sehingga membingungkan 7 47% 8 53% 15 9 60% 6 40% 15 0 0% 9 100% 9 16 41% 23 59% 39

i lebarnya surat suara sehingga

membingungkan
6 40% 9 60% 15 8 53% 7 47% 15 0 0% 9 100% 9 14 36% 25 64% 39

j nama Anda tidak terdaftar 

sebagai pemilih 5 33% 10 67% 15 1 7% 14 93% 15 0 0% 9 100% 9 6 15% 33 85% 39

2

3 20% 12 80% 15 11 73% 4 27% 15 6 67% 3 33% 9 20 51% 19 49% 39

3

3 20% 12 80% 15 10 67% 5 33% 15 3 33% 6 67% 9 16 41% 23 59% 39

4

7 47% 8 53% 15 12 80% 3 20% 15 0 0% 5 100% 5 19 54% 16 46% 35

- Keterangan : 2 responden di Kelurahan Taman dan 2 responden di Kelurahan Kejuron tidak mengisi kuesioner no 4

REKAPITULASI RESPONDEN TIDAK HADIR DI TPS

NO KUESIONER

TIM RISET 1

TOTAL

TIM RISET 2

TOTAL

TIM RISET 3

TOTAL

JUMLAH

TOTAL
JAWABAN JAWABAN JAWABAN JAWABAN

Ya

Pemilu tahun 2009 lalu, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

apakah pelaksanaan Pemilu di Kota 

Madiun sudah berjalan baik?

Ya Tidak

2

Alasan responden tidak hadir di 

TPS :

Pemilu Presiden dan Wakil Presiden 

tahun 2014 kemarin, juga tidak 

hadir untuk mengikuti coblosan di 

TPS ?

Tidak Ya Tidak Ya Tidak


